

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

Донская

ИСКРА



№ 16

(823)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

29 апреля – 5 мая 2015 г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПЕРВОМАЙ! ДАЕШЬ СОЛИДАРНОСТЬ ТРУДЯЩИХСЯ!



10-ПРОЦЕНТНОЕ СОКРАЩЕНИЕ КОСНУЛОСЬ И ТЕХ ГРАЖДАН, КОТОРЫЕ ПОЛУЧАЮТ МИНИМАЛЬНУЮ ОПЛАТУ ТРУДА

Заместитель руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Н. В. КОЛОМЕЙЦЕВ выступил на «правительственном часе» 10 апреля 2015 года по информации Министра труда и социальной защиты Российской Федерации М. А. Топилина. Публикуют текст его выступления.

Уважаемые коллеги!

Сегодня на фоне того, что у нас во всем идет сокращение, я с удивлением для себя обнаружил, что «Норильский никель» объявил о направлении половины доналоговой прибыли на дивиденды. А давайте спросим: кому же эти дивиденды достанутся? Они что, пенсионерам достанутся? Или среди акционеров очень много тех, кто строил «Норильский никель»? Или кто-то

тебе больше возможностей для выхода из кризиса и развития отечественной экономики. Но у нас есть люди, которые заскорузлы уже в своих монетарных заблуждениях и завели страну на самое дно.

Я считаю, что Государственный Думе и вам, Максим Анатольевич, надо совместно более твердо и настойчиво настаивать на том, чтобы был правильно посчитан минимальный размер оплаты труда и рассчитана минимальная потребительская корзина не по стоимости 20-ти пунктов набора товаров и услуг, а по аналогии с общепринятыми мировыми стандартами. В странах Европы – это 505, в Соединенных Штатах – это 700 наименований. В этих странах от такого расчета идет формирование всей системы потребления. А мы с вами берем кусочек оттуда, кусочек отсюда и внедряем в законодательство. В результате у нас получается винегрет не очень свежий, который нельзя кушать.

Уверен, что и закон о специальной оценке труда нам навязали работодатели. Вы его приняли, а контролировать не можете. В результате, что получается сегодня? Треть компаний в России заявила о сокращении зарплат. Я утверждаю, что сегодня руководство значительной части предприятий принуждает своих людей увольняться по собственному желанию, дабы не делать соответствующие выплаты. Но вина в этом не социального блока. Центральный банк и финансово-экономический блок правительства искусственно организовали нам кризис в силу непонимания проходящего, а может быть, выполнения каких-то собственных задач.

С моей точки зрения, Пенсионный фонд сегодня выполняет кучу несвойственных ему государственных функций. Его сотрудники, не являясь государственными служащими, имеют незаслуженно низкие зарплатные платы, а Минтруд по какой-то причине в течение многих лет не представляет законопроект о Пенсионном фонде, чтобы восстановить справедливость и определить статус своим сотрудникам.

Для того, чтобы социальный блок работал лучше, а наши граждане более ощущали чувствовали о них заботу, следует пересмотреть ряд положений. Здесь, в этом зале вы постепенно приостановили действие принятого и утвержденного законодательством с 2002 года положения Трудового кодекса о необходимости приведения минимального размера оплаты труда к прожиточному минимуму населения в регионах. Это непонимание того базового положения, что отложенный спрос в первую очередь формируется социальным блоком. Только вы принимаете решение: увеличить монетизацию экономики и отложенный спрос, – и тем самым дад-



СОЛИДАРНОСТЬ

РАБОЧИЙ КЛАСС ДОЛЖЕН ПЕРЕХВАТИТЬ ИНИЦИАТИВУ!

ка опоры, способная объединить большинство граждан России. Тогда мы предсказывали, что не может долго продолжаться единение, основанное на сиюминутном всенародном всплеске патриотизма. Был поставлен вопрос: сумеет ли российская власть элиты, в том числе и руководство Ростовской области, сделать правильные выводы и экстренно внести давно назревшие изменения во внутренней политической и социальной – экономический курс, которым движется Россия?

Могу решительно утверждать – не сумела!

Не изъяты у российских олигархов и не национализированы природные богатства, не понесли неотвратимо суровое наказание отвальные коррупционеры, подобные разрушителю Вооруженных Сил России Сердюкову. Есть подобные примеры и в нашей области, связанные со злоупотреблением служебным положением чиновниками высокого ранга. Не повернулась ни федеральная ни областная власть, в том числе и наше Законодательное Собрание, лицом к «детям войны» и другим социально обделенным категориям наших граждан. Надвигается новая волна на «оптимизацию» системы здравоохранения. Пример использования «муниципального фильтра» говорит о призрачных надеждах на по-настоящему честные выборы. Ситуация на НЭВЗе, РЭРЗе и других промышленных предприятиях ставит под большое сомнение восстановление былой мощи донской промышленности. Не решены ключевые проблемы сельского хозяйства. Об общем состоянии экономики говорит снижение объемов и индексов роста ВРП.

Сегодня подавляющее большинство россиян, в том числе и жителей Дона, не проявляют явной политической активности, предпо-

читая выражать свое отношение к власти и ее носителям главным образом в Рунете. Более 70% из них готовы попрошаться с демократией и личными свободами ради сохранения порядка и стабильности в стране. Такие настроения понять можно: почти 30 лет каждого вневременного периода изменили настроения. Мнения рабочего класса никто не спрашивает, сам рабочий человек полностью зависит от хозяина, а спорить с государством о политике ему трудно и опасно.

В современном российском обществе, с одной стороны, только рабочий класс может стать той силой, которая своими действиями изменит общественно-политическую систему, с другой – рабочее движение находится на ранней стадии своего развития. Даже в рядах КПРФ для рабочих невелика.

В нашей фракции Законодательного Собрания Ростовской области рабочих нет. И не потому, что их кто-то пытается отеснить, а потому, что среди них крайне мало политических фигур, которые широко известны населению, чтобы возглавлять региональные списки партийных групп, чтобы своим авторитетом привлекать голоса избирателей. К сожалению, рабочие крайне редки и среди вожаков не-парламентской протестной работы партии. Теоретически это объяснимо. Именно так ведет себя про-литаратура после победы буржуазии.

Значительно изменилась качественная составляющая данной категории. Сегодня «пролетариев переполнили через базар и рынок, заразив их мелкобуржуазной психологией». Это, безусловно, наложило свой отпечаток на классовое самосознание, на единение в борьбе за свои права, на боевитость протестных действий.

Сегодня, когда политический шок, вызванный два десятилетия назад буржуазной контрреволюцией, идет на спад, когда недовольство действующей политической системой наблюдается в той или иной мере во всех слоях российского общества, необходимо осознать приоритетный характер партийной работы в среде рабочего класса. Все другие направления работы, включая и борьбу за депутатские мандаты, целесообразно рассматривать через призму внешней сознания в рабочий класс.

Для этого прежде всего необходимо изучение видовых составляющих рабочего класса, серьезный классовый анализ современной России.

Сколько главных социальных групп в наличии, какие они и в чем заключаются их главные интересы?

Формировать классовое сознание, выработать в широких массах трудающихся пролетарскую солидарность можно только в процессе борьбы за коренные интересы и права эксплуатируемых капитalom трудающихся. Еще столетие назад В. И. Ленин указывал, что важнейшим способом решения этой задачи является стачечное движение. Вековая мировая практика полностью подтвердила его вывод.

Здесь непочтенный край работы для местных и первичных отделений КПРФ, для каждого коммуниста.

Сегодня жизненные реалии таковы, что экономические катаклизмы и соответствующая политическая непогода в стране и мире вряд ли позволят кому-то жить разумеренной жизни. События на Украине это четко показали. Поэтому надо идти в трудовые коллективы, будить их и объяснять, что идет беда, и что без решающего вмешательства рабочего класса остановить ее невозможно. А раз так, то надо организовываться и действовать без оглядки на антинародную власть. Рабочий класс должен перехватывать инициативу! Задача коммунистов – помочь в этом деле рабочему классу.

(Соб. инф.)

«ВСЕ ХОРОШО, ПРЕКРАСНАЯ МАРКИЗА!..»

Власти структуры Ростовской области и их СМИ много месяцев рисуют благостную картину социально-экономического развития Ростовской области. Такова она и в интерпретации губернатора Василия Голубева на его встрече с избирателями Ростовской области. Последнее его заявление о «выполнении и перевыполнении» майских указов Президента РФ удивляет: откуда тогда старательно замалчиваемые массовые недовольства трудающих на Дону? Как, например, эти...

БЫЛА ЛИ В РОСТОВЕ СТАЧКА НА РЭРЗЕ? РАБОЧИЕ ГОВОРЯТ – ДА, НАЧАЛЬСТВО – НЕТ

26 марта на ростовском онлайн-портале 61.ru была опубликована следующая информация:

«Новый трудовой скандал разго-

ряется на Дону. Работников Ростовского электровозоремонтного завода (РЭРЗ) возмутило решение руководства урезать премии. На предприятии уже состоялось два массовых разговора на повышенных тонах. Новое совещание назначено на утро пятницы; если консенсус не будет найден, трудовой коллек-

тив может устроить некий вариант забастовки. Узнавшие о снижении премии сотрудники сначала пытались найти гендиректора, но его на месте не оказалось. Нелегкая для общаться с рабочими выпала замдиректора РЭРЗ по производству Николаю Максимову.

Продолжение на стр. 3

★ Для создания законодательной базы необходима ратификация статьи 20 Конвенции ООН, которая требует ввести в законодательство понятие незаконное обогащение. Без этого все разговоры о борьбе с коррупцией, декларации и штрафы – бессмысленны.



По сообщениям корр. «Донской ИСКРЫ»,
печатных и электронных СМИ. Информ-центр

**ФУТБОЛИСТЫ
«ПЕРВОМАЙСКОГО
КОМСОМОЛЬЦА»
– ВТОРЫЕ**

Завершился зимний чемпионат г. Ростова-на-Дону по мини-футболу 2015 г., в котором футбольная команда «Первомайский комсомолец» заняла второе место.



Лучшим нападающим чемпионата был назван игрок нашей команды – Олег Бородин.

Лучшим тренером чемпионата признан тренер «Первомайского комсомолца» Юрий Нерсесян, второй секретарь Первомайского РК КПРФ.

**«РОСТОВ» ВЫРВАЛ
НИЧЬЮ У МОСКОВСКОГО
«ДИНАМО»**

В матче 25 тура чемпионата России по футболу московское «Динамо» на выезде не смогло переиграть хозяев стадиона – донской клуб «Ростов».

Матч закончился со счетом 2:2. У динамовцев мячи забили Александр Кокорин и Кристофер Самба. У ростовчан отличились иранский легионер Сердар Азмун и Баштиши.

Ростовчане вышли на поле стадиона «Олимп-2» окрыленные предыдущими победами. Напомним, что в последних четырех матчах донские футболисты одержали четыре победы. В том числе над таким опасным соперником как московский «Спартак».

Используя фактор родного поля и моральный подъем подопечные Курбана Бердыева сразу пошли в атаку. Ростовчане создали несколько опасных моментов у ворот «Динамо». На десятой минуте молдавский легионер ростовчан Гацкан нанес дальний удар, после которого мяч полетел в девятку ворот Габулову, но вратарь в красивом прыжке спас «Динамо». Через несколько минут Бахров и Азмун продолжили оборону динамовцев через центр, и иранский форвард нанес сложный удар в ближний угол, но Владимир Габулов сплюнул мяч на линии ворот.

Москвичи, не позволив противнику навязать свою игру, активно контратаковали ворота ростовчан. На 21-й минуте встречи атаку «Динамо» завершил Александр Кокорин. Счет стал 1:0 в пользу футболистов в синей форме.

Заключительная половина тайма осталась за «Динамо». Московская команда контролировала игру и уже не позволяла форвардам «Ростова» приближаться к своей штрафной.

Второй тайм начался с атаки хозяев поля, которые своей настойчивостью заработали угловой удар. Автор первого мяча – динамовец Александр Кокорин выбил мяч после подачи углового точно на Канга, который из-за пределов штрафной нанес удар в дальний угол. Владимир Габулов выручил «Динамо», но отбил мяч на Азмуна, который удачно сыграл на добывании. На 51-й минуте встречи счет сравнялся 1:1.

Однако ничью команды не были согласны и игра, что называется, проходила на встречах курсах. На 77-й минуте динамовец Кристофер Самба головой забивает еще один мяч, но уже через три минуты Баштиши сравнивает счет.

Окрыленные успехом ростовчане увеличили количество атак, но безрезультатно. Со счетом 2:2 команды ушли с поля.

«РГ»

Команда	И	О
Зенит	25	59
Краснодар	25	51
ЦСКА	25	47
Динамо М	24	44
Рубин	25	43
Спартак	25	42
Локомотив	25	38
Кубань	25	32
Терек	25	30
Мордовия	25	28
Ростов	25	27
Уфа	25	23
Урал	25	23
Арсенал	25	23
Амкар	24	20
Торпедо	25	20

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ НАД ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИЕЙ

НА КОНКУРС: «ПОБЕДА ДЕДА – МОЯ ПОБЕДА!»

МИНУТА МОЛЧАНИЯ

Муз. Александра Скрипникова

Сл. Людмила Шутовой



Где Вечный огонь – там и вечная память.
Стучит метроном, сердце матери ранит.
В минуту молчания плачут березы –
В дни воинской славы – священные слезы.
Погибший за Родину воин. Отечества
Фашизм победил для всего человечества.
На этой могиле – цветы от девчат,
Покоится здесь неизвестный солдат.

Припев:
О чём твои мысли, минута молчания?
О ком твои слезы в минуты отчаяния?
Быть может, о тех, кто под Курской дугой
Победный решительный приняли бой?
О детях войны в Ленинграде блокадном,
Голодном, холода, ни все же отважном?
О павших солдатах в огне Сталинграда,
О тех, кто дожил и живут с нами рядом?

Надежно хранится победное знамя,
И дождь не потушит священное пламя.
Как символ Победы – гвардейская лента,
Я помню, солдат, я горжусь непременно!

Припев:
О чём твои мысли, минута молчания?
О ком твои слезы в минуты отчаяния?
О тех, кто Москву заслонил от врага
И веру в Победу донес до конца!
О славных защитниках стен Севастополя,
О крепости Брестской, как символе стойкости
В минуту молчания плачут березы –
В дни воинской славы – священные слезы.

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 МАЯ

- 7.00 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВЫМ».
10.35 «ОБЫКНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК» Х/Ф (*).
12.10 «ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО» СЕРАФИМА БИРМАН. (*).
12.40 «РОССИЯ, ЛЮБОВЬ МОЯ» КУБАЧИНЫ САБЛЯ НАДИР-ШАХА». (*).
12.40 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ» ОЛЕГ МЕНЬШИКОВ. ВЕДУЩИЙ ЮРИЙ СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВИЧ. (*).
14.05 «КРИМ. ЗАГДАНИЯ ЦИВИЛИЗАЦИИ». 4-Я СЕРИЯ. «ЧУФ-БЛЭД». (*).
14.35 «10 ГЛАДИУСОВ» Х/Ф (*).
15.20 ДЕТСКИЙ ХОР РОССИИ, ВАЛЕРИЙ ГЕРГИЕВ И СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР МАРИИНСКОГО ТЕАТРА. КОНЦЕРТ В МАРИИНСКОМ-2.
16.45 «БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ». КОНСТАНТИН РОКОССОВСКИЙ. (*).
17.25 «ПОДРЫНКИ». Х/Ф (*).
18.55 «ДЕТИ ВОЙНЫ. ПОСЛЕДНИЕ СВИДЕТЕЛИ». Д/Ф.
19.40 «НАПИСАНО ВОЙНОЙ». 19.50 К-70 ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ. «ВОЙНА НА ВСЕХ ОДНА». (*).
20.05 «АЛЕКСАНДР МАЛЕЙНЬКИЙ». Х/Ф
21.40 «РОМАНТИКА РОМАНСА». СЕРГЕЙ БЕЗРУКОВ И АРТИСТЫ ГУБЕРНСКОГО ТЕАТРА.
22.35 «ВАН ГОГ». Х/Ф

ВТОРНИК, 5 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ КИНОФИЛЬМ». 12.30 «МОЛОДАЯ Гвардия». Х/Ф (12+).
13.00 «ЖИЗНЬ И СМЕРТЬ ЧАЙКОВСКОГО». 15.10 МАЯННА ПЛЯСЕЦКАЯ И АЛЕКСАНДР БОГАТЫРЕВ В БАЛЕТЕ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО». ХОРЕОГРАФИЯ Ю. ГРИГОРОВИЧА.
16.13 1.15 ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ КОНЦЕРТНОГО ЗАЛА ИМ. П. И. ЧАЙКОВСКОГО.
16.30 15.10 МАЯННА ПЛЯСЕЦКАЯ И АЛЕКСАНДР БОГАТЫРЕВ В БАЛЕТЕ П. И. ЧАЙКОВСКОГО. 17.25 1.15 ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ КОНЦЕРТНОГО ЗАЛА ИМ. П. И. ЧАЙКОВСКОГО.
17.55 К-70 ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ. Д. ХОРВОТСКИЙ, Д. АЛИЕВА, В. ЛАДЮК, Х. ГЕРЗМАВА, О. ПЕРЕТЬЯСОВО В ПРОГРАММЕ «ОПЕРНЫЕ АРИИ И РОМАНСЫ П.И. ЧАЙКОВСКОГО».
17.15 КСЕНИЯ РАППОПОРТ, ЕВГЕНИЙ МИРОНОВ, ВЛАДИМИР СПИВАКОВ «ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ». 18.50 1.50 В. АЛТАНОВ. АРИЯ ГЕРМАНА ИЗ ОПЕРЫ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ПИКОВАЯ ДАМА». 19.15 «ТЫНА ДОМА В КЛИН». Д/Ф.
19.55 ПРЕМЬЕРА В РОССИИ. АННА НЕТРЕБКО, МАРИУШ КВЕЧЕНЬ, ПЕТР БЕЧАЛА В ОПЕРЕ П.И. ЧАЙКОВСКОГО «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН». ПОСТАНОВКА «МЕТРОПОЛИТЕН-ОПЕРА».

ПЯТНИЦА, 6 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЩЕЛКУЧНИК». (*).

СРЕДА, 7 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЩЕЛКУЧНИК». (*).

ЧЕТВЕРГ, 8 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЩЕЛКУЧНИК». (*).

ПЯТНИЦА, 9 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЩЕЛКУЧНИК». (*).

СРЕДА, 10 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЩЕЛКУЧНИК». (*).

ЧЕТВЕРГ, 11 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЩЕЛКУЧНИК». (*).

ПЯТНИЦА, 12 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И. ЧАЙКОВСКОГО «ЩЕЛКУЧНИК». (*).

СРЕДА, 13 МАЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫЙ»
10.00 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ТРИ ТОВАРИЩА». Х/Ф
10.20 «ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». Х/Ф
10.35 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
11.45 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.05 «ЧЕРТАМ-250». (*).
12.45 Е. МАКСИМОВА И В. ВАСИЛЬЕВ. ПАДЕ-ДЕ-И БАЛЕТ П. И.